

## NOTICE OF ANNUAL REPORT 2023 ACCESS TO ALL SHAREHOLDERS AT BOOK CLOSING DATE

Mermaid Maritime Public Company Limited ("Mermaid") is pleased to advise that its Annual Report for the financial year that ended on 31 December 2023 ("Annual Report 2023") published via SGXNet on 3 April 2024 is available for downloading from our website (<u>www.mermaid-group.com</u>). You may also download an e-version by opening the camera application on your mobile phone and directing it at this QR code below:



To request for a printed copy, please see below.

## **REQUEST FOR A PRINTED COPY OF ANNUAL REPORT 2023**

All shareholders whose names appear on the register of shareholders of Mermaid as at the book closing date (5:00 p.m. Singapore time, 2 April 2024) ("Eligible Shareholders") may also request for a printed copy of the Annual Report 2023. If you are an Eligible Shareholder and would like to receive a printed copy of the Annual Report 2023, please fill in the details below and send it to us. We will send you a printed copy of the Annual Report 2023 to your specified postal address.

TO SEND US THIS FORM BY POST:

Mermaid Maritime Public Company Limited c/o Boardroom Corporate & Advisory Services Pte. Ltd., 1 Harbourfront Avenue, #14-07 Keppel Bay Tower, Singapore 098632.

TO SEND US THIS FORM BY FAX: Fax: (+65 6438 8710)

TO SEND US THIS FORM BY E-MAIL: <u>ir@mermaid-group.com</u>

Your Name:

.....

Your Address:

.....

.....

Your Contact Phone Number and/or E-mail:

.....

(Important: Deadline for Submission of this Request Form is 5:00 p.m. (Singapore time) on 25 April 2024. All requests shall be subject to availability of printed copies.)